
県立中部農林高等学校・中部農林高等支援学校

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 45 48 7 0

2 55 41 4 0

3 44 48 7 1

4 71 26 2 1

5 47 45 6 2

6 37 52 9 2

7 48 37 12 3

8 40 40 19 1

9 42 43 13 2

10 29 54 13 4

11 33 60 5 2

人
権 12 34 57 7 2

13 59 38 2 1

14 29 55 13 3

特
別

活
動 15 63 34 3 0

16 36 50 13 1

17 34 53 11 1

18 43 52 4 1

19 48 46 6 1

20 37 55 8 0

21 71 28 1 0

22 43 51 6 1

教
育
相
談

教職員は、生徒の実態をよく理解して指導にあたっている。

担任以外にも学校の教職員は気軽に話ができる雰囲気にある。

進
路
指
導

生徒は自分の将来について、具体的な目標や夢・希望を持っている。

教
育
目
標

学
校
運
営

生徒は、本校が掲げる「目指す生徒像」を理解し、学校生活を送っている。

各教科及び特別活動を通して、視野を広め、社会に貢献できる産業人の育成に取り組んでい
る。

教
科
指
導

本校では、基礎的、基本的学習の徹底により「わかる・できる・挑戦する」という意識・意欲を高め
ている。

本校では、実験やもの作りなどの体験学習や課外講座（資格取得等）がたくさんあり、専門的な
技術を身につけることができる。

教職員は、生徒に学習の目標を提示し、生徒の学習の取り組みを正当に評価している。

本校は、いじめ防止等の取り組みを積極的に実施している。

肯定的
９０％以上

否定的
１５％以上

教職員は、生徒に対し、「進路」や「将来のこと」について丁寧にアドバイスしてくれる。

令和６年度　学校評価アンケート（保護者用）

＊回答の基準は　　Ａ： そう思う　　Ｂ： ほぼそう思う　　Ｃ： あまりそうは思わない　　Ｄ： そう思わない

　　　　　　　*兄弟・姉妹がいる場合は、回答はまとめて１回です。

評　　　価　　　　項　　　　目　
評　　価 （％）

回答者数 １６4　名

そ
の
他

本校は、学校通信（中農だより）やホームページ、スクリレ等を通して、生徒の様子について情報
を発信している。

地域は、本校の教育に高い関心を持っている。

本校の生徒は服装や身なり、ていねいな言葉づかいができている。

教職員や部活動指導者は、生徒の人権に配慮した行動や言葉づかいに気をつけている。

環
境
美
化

施
設
安
全

本校は、校内の環境整備に努めており、常に清潔で利用しやすい。

本校は、部外者が勝手に入り込むことがなく、生徒にとって安全・安心な場所になっている。

本校は、生徒会活動や即売会等の学校行事、部活動を通して学校生活の充実を図っている。

地
域
連
携

本校は、家庭や地域、関係機関と連携をとり、適切な指導がなされている。

本校のＰＴＡ活動は、保護者と教職員が協力して行っている。

本校は、地域の人材・資源等を活用して、教育活動を魅力的なものにしている。

本校は、保護者や地域の方々に学校施設を開放している。

本校は、生徒、保護者、地域の願いをくみ取って教育活動をしている。

生
活
指
導


